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Nový vzd ělávací projekt Styl šampionát 2012 

V roce 2012 byl nov ě spušt ěn oficiální vzd ělávací projekt pod záštitou České jezdecké federace 
pro zlepšení úrovn ě parkurového skákání u d ětí na pony a u d ětí a junior ů na velkých koních 
prost řednictvím uspo řádání soust ředění, kvalifika čních sout ěží a finále hodnocených 
zahrani čními rozhod čími „na styl“.  

V neposlední řadě je cílem využít těchto soustředění a šampionátu k souběžnému systematickému 
proškolování domácích stylových rozhodčích a k plošnému rozšíření vypisování soutěží na styl v příštích letech. 
Kvalifikační kola budou probíhat od dubna do července 2012 na jednotlivých místech po celé České republice, tyto 
soutěže budou hodnoceny vždy německým rozhodčím F. R. Hagendornem a spolu s ním rozhodčím z řad 
účastníků školení (další účastníci školení rozhodují „stínově“ a získávají tím praxi). Závody budou vždy jako 
jednodenní, přičemž jedna dvojice v dané věkové kategorii může absolvovat vždy dvě soutěže. 

Styl šampionát 2012 je vypsán v pěti kategoriích pro jezdce na pony a velkých koních. Kvalifikační kola 
proběhnou celkem v 11 termínech a pro účast ve finále musí dvojice (jezdec-kůň) získat minimálně čtyři kvalifikační 
výsledky (známky) z celkového počtu 22 možných známek (z 11 závodů). Dvojici tedy stačí pro postup do finále 
úspěšně absolvovat dva závodní dny. Finálová kola proběhnou při nejvýznamnějších jezdeckých podnicích sezony 
2012: pro pony v rámci zahajovacích soutěží na MČR pony ve Zduchovicích, v případě velkých koní při finále 
Skokového poháru České pojišťovny v Hořovicích. Na těchto finálových kolech získá dvojice pátý výsledek (pátou 
známku) a o vítězi Styl šampionátu 2012 rozhodne součet čtyř nejlepších kvalifikačních výsledků + výsledek 
finálového kola. V případě rovnosti rozhodne lepší výsledek finálového kola. 

„První dvě kola pořádaná 14. 4. na Mělníku a 15. 4. v Brně na Panské líše ukázala životaschopnost projektu. 
Ukázalo se, že zaměření na styl při skokových soutěžích u nás dávno chybělo a řadu trenérů a jezdců velmi 
oslovuje. Je nutné pracovat na stylovém ježdění od nejmladších věkových kategorií, aby jezdci zásady stylového 
ježdění dostali tzv. ‚pod kůži‘. Bude pak pro ně automatickou součástí celého jejich dalšího jezdeckého života. U 
některých jezdců, kteří se v minulém období dostali již na určitou úroveň bez stylových základů, je v pozdějším 
období již problém se k tomuto vrátit. Z toho pramení dnešní nedůvěra některých jezdců a trenérů ke stylovým 
soutěžím,“ uvedla manažerka pony komise ČJF Jana Perníčková. „Projekt potřebuje stále hodně osvěty, 
propagace a zviditelnění. Dostal zatím málo prostoru v jezdeckých médiích a řada zájemců o Styl šampionát 
například ještě tápe v základních pravidlech apod. Vzdělávací část projektu se mohla uskutečnit na základě 
podpory hlavního sponzora – paní Renáty Kellnerové a Air Bank, za což jim patří obrovský dík. Pro finále projekt 
dále hledá další sponzory, aby bylo možno zajistit atraktivní ceny pro vítěze prvního ročníku a další úspěšné 
finalisty,“ dodala. 
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